sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4972 :11 =452 - 4972 ist durch 11 teilbar (11(] 4972).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 682155
Zahl 2: 639177
Zahl 3: 898678
Zahl 4: 126897
Zahl 5: 693551
Zahl 6: 947717
Zahl 7: 511050
Zahl 8: 547129
Zahl 9: 272063
Zahl 10: 243793
Zahl 11: 344048
Zahl 12: 363880
Zahl 13: 349261
Zahl 14: 420003
Zahl 15: 129779
Zahl 16: 110562
Zahl 17: 316470
Zahl 18: 484729
Zahl 19: 449766
Zahl 205687
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Losungen

Zahl1l 682155 quersumme 68+21+55=144 :11=1300 Njcht durch 11 teilbar
Zahl 2 639177 quersumme e3+91+77=231 :11=21  durch 11 teilbar
Zahl 3 898678 auersumme so+86+78=253 :11=23 durch 11 teilbar
Zahl4 126897 quersumme 12+e8+97=177 :11=1600 Nicht durch 11 teilbar
Zahl5 693551 ouesumme  69+35+51=155 :11=1409 njcht durch 11 teilbar
Zahl 6 947717 quesumme  9a+77+17=188 :11=1700 nicht durch 11 teilbar
Zahl7 511050 oquesumme  s1+10+50=111 :11=1000 njcht durch 11 t&ilbar
Zahl 8 547129 quersumme sa+71+20=154 :11=14 durch 11 teilbar
Zahl9 272063 quersumme 27+20+63=110 :11=10 durch 11 teilbar
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Zahl 10 243793 quersumme u+37+93=154 :11=14  durch 14 teilbar (
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11 | 689177)
11.])898676)
11 { 1T26897)
11 3693551)
1194 947717)
11 4 511050)
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11 | 272063)
11 | 243793)
Zahl 11 344048 ouesumme  34+40+48=122 :11=1100 NichigdurCh 171 teilbar (11  344048)
Zahl 12 363880 auesumme  36+38+80=154 :11=14 dUEChNL1teilbar 11 )
Zahl 13 349261 quersumme u+o2+61=187 :11=17 gArCh,11 teilbar 11 )
Zahl 14 420003 quersumme a2+00+03=45 :13=400 Wpficht durch 11 teilbar (11 )
Zahl 15 129779 quersumme 12+97+79=188 : 1159800 Nfcht durch 11 teilbar (11 )
Zahl 16 110562 quersumme 1+0s+62=78{: 112700 *Nicht durch 11 teilbar (11 )
Zahl 17 316470 quersumme s+64+702m65 :11=25 durch 11 teilbar 11 )
Zahl 18 487729 quersumme s8+77+29-M5 sm=14 durch 11 teilbar 11 )
Zahl 19 479766 quersumme o7+ 68= 210 :11=1909 nicht durch 11 teilbar (11 )
Zahl 20 5687 Quersumme seg87-143 :11=13  durch 11 teilbar 11
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